
A Câmara Municipal de Sapezal - MT 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 34  Sessão Extraordinária da 4 4  Sessão Legislativa da 7 
Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ; Abertura: 26/07/2024 - 
09:00; Encerramento: 

Mesa Diretora: Presidente: Antônio Rodrigues / PP ; Vice-presidente: Mauro Galvão da 
Novo Tempo / PP; Primeiro (a) Secretário (a): Prof. Mareio Bonifacio / REPUBLICANOS 

Lista de Presença na Sessão: Aliton Primitivo / PP ; Antônio Rodrigues / PP; Eliston do 
Papagaio / PL ; Mauro Galvão da Novo Tempo / PP ; Prof. Mareio Bonifacio / 
REPUBLICANOS; Ronaldo Gato / PODE 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob presidência do vereador Antônio Rodrigues da 
Silva - PL, e sob a proteção de Deus, foi declarada aberta a Terceira Sessão Extraordinária 
do ano de 2024, registrou a ausencia dos vereadores, Joilson, Luizinho e Zildinei e a 
presença dos demais vereadores. Leitura de trecho da Bíblia: Realizada pelo Vereador 
Sr. Ronaldo de Oliveira. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ailton Primitivo / PP ; Antônio Rodrigues / PP 
Eliston do Papagaio / PL ; Mauro Galvão da Novo Tempo / PP ; Prof. Mareio Bonifacio / 
REPUBLICANOS; Ronaldo Gato / PODE 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Resolução n° 3 de 2024, Dispõe sobre a 
Estrutura Organizacional do Poder Legislativo Municipal de Sapezal /MT e dá outras 
providências,. Autores: Antônio Rodrigues, Prof. Mareio Bonifacio, Número de Protocolo: 
167, Turno: único, Tipo: Nominal, Sim: 5, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por 
unanimidade Votos Nominais : Ailton Primitivo - Sim ; Antônio Rodrigues - Não Votou 
Eliston do Papagaio - Sim; Mauro Galvão da Novo Tempo - Sim; Prof. Mareio Bonifacio - 
Sim; Ronaldo Gato - Sim; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

Presidente: Antônio 
	

Vic-presidente: 
Rodrigues da Silva / 

	
Mauo 	Antônio 

PP 
	

Galvào / PP 
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,Ã~ 
Primeiro 	(a) 
Secretário 	(a): 
Márcio 	Jorge 
Bonifácio 	 / 
REPUBLICANOS 

Ailton Monteiro Dias 
/ PP 

Ronaldo de Oliveira / 
PODE 

Eliston Guarda / PL 
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